

కావలెను

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సూత్రపాతన శిక్షణ లభించుటకు

పూల్ అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

ఆంధ్రప్రదేశ్-175 నియోజకవర్గాల నుండి 175 మంది కాంటాక్ట్ ని నియమిస్తుంది.

ప్రతి వాలంటీర్ కు

నెలకు Rs.25,000/- Salary ఇవ్వబడును.

విద్యా వియోజిత సంబంధం లేకుండా ఎవరైనా వాలంటీర్ గా చేరవచ్చు.

ఆసక్తి గలవారు మీ బయోడేటాను ఆధారం కాదుగా తో సహా మీ ప్రాంతంలో ఉన్న ఛార్జ్ టెర్రెస్ ని సంప్రదించవచ్చు.

లేదా ఈ క్రింది నెంబర్

7660027683 కి కాటాక్ట్ చేయగలరు.

టపాసుల గోదాంలో పేలుడు..

ఆగస్టునుండి జగన్ విశాఖలో మకాం..!

ముగ్గురు మృతి..

తిరుపతి : తిరుపతి జిల్లాలోని వరదయ్యపాలెంలో గల టపాసుల గోదాంలో భారీ పేలుడు సంభవించింది. పేలుడు ధాటికి ముగ్గురు మృతి చెందారు. ఇరువురికి గాయాలయ్యాయి. ఘటన స్థలంలో భారీ గా మంటలు ఎగసిపడుతున్నాయి. సమాచారం అందుకున్న ఫైర్ సిబ్బంది ఘటన స్థలానికి చేరుకుని మంటలు అదుపు చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. క్షత గాయాలను 108 ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ ప్రమాదానికి సంబంధించి పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉందని వరదయ్యపాలెం ఎస్ఐ నాగార్జున రెడ్డి తెలిపారు.

అమరావతి : ఈ ఏడాది ఆగస్టులోనే విశాఖకు మకాం మార్చాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నిర్ణయించారు. ముందుగా ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయాన్ని మాత్రమే తరలించే యోచన లో ఉన్నారు. కార్యాలయానికి అవసరమైన హాంగులతో భవనాలు రుషికొండపై రూపు దిద్దుకుంటున్నా అందుకు కొంత వ్యవధి పడుతుందని ఈలోగా రుషికొండకు సమీపం లోని ఓ భవనం సీఎంఓకు అనుకూలంగా ఉంటుందని అధికారులు పరిశీలించారు. విశాఖ నుంచి పాలన వ్యవహారాలను కొనసాగించేందుకు కేంద్ర పెద్దలు కూడా సానుకూలంగా స్పందించినట్లు సమాచారం. ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి జగన్ మూడు రోజులు ఢిల్లీ పర్యటన సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ, హోంమంత్రి అమిత్ షా, ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తో పాటు పలువురు పెద్దలను కలుసుకున్న సంగతి విదితమే. మూడు రాజధానుల వ్యవహారం సుప్రీంకోర్టులో పెండింగ్ లో ఉన్నందున పార్లమెంటులో బిల్లు ప్రవేశపెట్టే అంశంపై కూడా కేంద్ర పెద్దలతో సంప్రదింపులు జరిపినట్లు తెలియపచ్చింది.



కులరహిత సమాజాన్ని నిర్మించడమే నా లక్ష్యం.. డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు



విజయవాడ (ప్రజాపాలన ప్రతినీధి) : అంబేద్కర్ ఆలోచన ఫౌండేషన్ 13వ రాష్ట్ర స్థాయి కేడర్ క్యాంప్ సమావేశాలను బందర్ రోడ్ లోని మనోరమ హోటల్లో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా డి జి పులి సునీల్ కుమార్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజకీయ బానిసత్వం నుండి అందరం బయట పడాలన్నారు. బలపడాలంటే

విపీలా భూముల ధరలు పెంపు..

విపీ ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగల్..

అమరావతి : విపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో భూముల ధరల పెంపుదలకు గ్రీన్ సిగల్ ఇచ్చింది. గత ఏడాది భూమి విలువ పెంచిన కొత్త జిల్లాల్లో కాస్త తక్కువగా భూముల ధరలను పెంచింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తాజాగా తీసుకున్న నిర్ణయంతో 30 నుండి 35 శాతం వరకు భూముల విలువ పెరగనుంది. జూన్ 1వ తేదీ నుండి భూముల విలువ పెరిగే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో గత రెండు మూడు రోజులుగా రాష్ట్రంలోని రిజిస్ట్రేషన్ కోసం పెద్ద ఎత్తున ధరభాగస్థులు వస్తున్నారు. దీంతో రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయాల్లో సేవలు నిలిచిపోయాయి. రెండు రోజులుగా రాష్ట్రంలో రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ నిలిచిపోయింది. రాష్ట్రంలోని 295 సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాల్లో ఇదే పరిస్థితి నెలకొంది. భూముల ధరలు పెరగడంతో రిజిస్ట్రేషన్ స్టాంప్ డ్యూటీ కూడ పెరగనుంది. స్టాంప్ డ్యూటీ పెరగడంతో భూముల రిజిస్ట్రేషన్ ద్వారా ప్రభుత్వానికి ఆదాయం పెరిగే అవకాశం ఉంది.



నాలుగో దశలో ఉద్యోగులు ప్రత్యక్షంగా పాల్గొంటారు: బొప్పరాజు

విజయవాడ: ఉద్యోగ సంఘాల ఉద్యమాలతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొన్ని జీవీలు జారీ చేసింది.. కానీ ఆర్థికాంశాలతో ముడిపడిన డిమాండ్లు పరిష్కారం కాలేదని విపీ జేపీసీ అమరావతి చైర్మన్ బొప్పరాజు వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. జూన్ 10లోపు ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే నాలుగోదశ ఉద్యమం చేపడతామని చెప్పారు. జూన్ 8న గుంటూరులో నిర్వహించనున్న విపీ జేపీసీ అమరావతి ప్రాంతీయ సదస్సు పోస్టర్లను ఆయన విడుదల చేశారు. గత 84 రోజులుగా తమ ఉద్యమం కొనసాగిస్తున్నామని.. దీన్ని చులకగా చూస్తే ప్రభుత్వానిదే తప్పు అని బొప్పరాజు అన్నారు. నాలుగో దశలో ఉద్యోగులు ప్రత్యక్షంగా పాల్గొంటారని.. అప్పుడు ఉద్యమం తమ చేతుల్లో ఉండదని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. నీ ఎన్ తో చర్చలకు గురువారం వెళ్తున్నట్లు తెలిపారు.



కేత్ర స్థాయిలో కార్యచరణ ఉండాలన్నారు. దళిత వాదలను వంచాయితి చేసుకునే విధంగా కార్యచరణ ఉండాలని, దాని వలన కొంతమందికైన పవర్ వస్తుందన్నారు. దళితులందరూ ఏకమైతే అంబేద్కర్ కలలు సాకరమౌతాయన్నారు. జె.బీ.రాజు మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ వేలు చూపించి పోరాటం చేయమన్నారు అన్నారు. అంబేద్కర్ పాతికులుగా కాదు పాలకులుగా ఉండాలన్నారు. పేబ్యాక్ టు సోసైటీ అంటే డబ్బులు ఇవ్వడమే కాదు సమయాన్ని కూడ ఇవ్వాలన్నారు. ఎఎఎఫ్ ద్వారా 7500 మంది ఎస్ సి, ఎస్ టి న్యాయవాదులను ఏకం చేయడానికి కృషి చేయాలన్నారు.

బెజవాడ బార్ ఆసోసియేషన్ రాజు మాట్లాడుతూ..

ఈ సభ రాజ్యాధికారాన్ని సాధించేలా నమ్మకాన్ని కలిగిస్తుందన్నారు. దళితుల్లో అరుణ్ కుమార్ బాబా సాహెబ్ ఆలోచనలతో పని చేస్తున్నారని అన్నారు. నీతి నిజాయితీ తో పని చేస్తే మనకు 3 సీట్లు ఖాయమన్నారు. రాజ్యాధికారం వైపు అడుగులు వేసేందుకు కృషి చేద్దామని అన్నారు. ఈ సమావేశానికి రామకృష్ణ సభా అధ్యక్షులుగా వ్యవహరించారు. (మిగతా 2లో..)

అవినాష్ రెడ్డికి బిగ్ రిలీఫ్

తెలంగాణ హైకోర్టు ముందస్తు బెయిల్..



హైదరాబాద్ బ్యూరో : మాజీ మంత్రి వైఎస్ వివేకానంద రెడ్డి హత్య కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డికి తెలంగాణ హై కోర్టు షరతులతో కూడిన ముందస్తు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. తనపై సిబిఐ కఠినచర్యలు తీసుకోకుండా ముందస్తు బెయిల్ ఇవ్వాలని అవినాష్ రెడ్డి దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై హైకోర్టులో గతవారం ఇరు పక్షాల వాదనలు ముగిశాయి. ఈనెల 31న తీర్పు

ప్రకటిస్తామని, అప్పటి వరకు అవినాష్ పై చర్యలు తీసుకోరాదని కోర్టు మంధ్యతర ఆదేశాలిచ్చింది. బుధవారం కోర్టు ప్రారంభమైన వెంటనే వేసవి సెలవుల ప్రత్యేక బెంచ్ న్యాయమూర్తి అవినాష్ రెడ్డికి బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ తీర్పు ప్రకటించారు.

త్వరలో గ్రూప్ -1, గ్రూప్ -2 నోటిఫికేషన్లు: గౌతమ్ సీవాంగ్

విజయవాడ: త్వరలోనే గ్రూప్ -1, గ్రూప్ -2 పోస్టుల భర్తీ కోసం నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేస్తామని ఏపీపీఎస్సీ చైర్మన్ గౌతమ్ సీవాంగ్ తెలిపారు. విజయవాడలో మీడియాతో ఆయన మాట్లాడారు.. గతేడాది సెప్టెంబర్ లో విడుదలైన గ్రూప్ -1 నోటిఫికేషన్ కు సంబంధించిన మెయిన్స్ పరీక్షలను జూన్ 3 నుంచి 10 వరకు గ్రూప్ -1 మెయిన్స్ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు సీవాంగ్ తెలిపారు. ఈ ఏడాది జనవరి 8న ప్రీలిమ్స్ పరీక్షలు నిర్వహించామని సీవాంగ్ చెప్పారు. పరీక్షలు జరిగిన 19 రోజుల్లోనే ఫలితాలు ప్రకటించామని.. 6,455 మంది మెయిన్స్ కు అర్హత సాధించారన్నారు. జూన్ 3 నుంచి మెయిన్స్ పరీక్షలను 10 జిల్లాల్లోని 11 కేంద్రాల్లో నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశామని చెప్పారు. ఉదయం 10.30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటల వరకు ఈ పరీక్షలు జరుగుతాయని చెప్పారు. ఉదయం 8.30 గంటల నుంచి 9.30 వరకు పరీక్షా కేంద్రంలోకి అనుమతిస్తామన్నారు. కేవలం 15 నిమిషాలు మాత్రమే గ్రీన్ వీరియడ్ ఉంటుందని. ఆ నమయం దాటితే లోనికి అనుమతించబోమని స్పష్టం చేశారు. జులైలో మెయిన్స్ ఫలితాలు వెల్లడించి



ఆగస్టు చివరి నాటికి గ్రూప్ -1 ఇంటర్వ్యూలు పూర్తిచేస్తామని గౌతమ్ సీవాంగ్ తెలిపారు.

ప్రజాపాలన

ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజాపాలన

బహుజన రాజ్యాధికారమే ప్రజా పాలన పేపర్ లక్ష్యం

ప్రతి బహుజనుడి సమస్య వార్త కావాలి

సమస్యల పరిష్కారానికి అడుక్కునే సంస్కృతిని సమాధి చేయాలి

ప్రతి బహుజనుడి ఇంట్లో ప్రజాపాలన పేపర్ ఉండాలి

ప్రతి బహుజనుడిని నేలొలపండి అంబేడ్కర్ ఆశయాన్ని నెరవేర్చండి

డాక్టర్. రె. శివభాగ్యారావు బహుజన్, IRS-vrs

చైర్మన్ & ఫౌండర్ స్నేహ గ్రూప్

